

VARLATURA

ročník 30

číslo 230 !!!

Českomoravského SK TURAS Praha – Brno

....byloť pánů na 32. Přechodu Krkonoš většina. A celkem přecházelo 45 převážně mladších. Čtvrteční urasy a tvrdé páteční podmínky včetně ras-pačité Výrasovky v sobotu vylepšeny „sluncem“ u Buffetu a velepohodou na Václaváku. RAS VEGAS, MONTE VARLO a jiné superaslativy slabě vy-stihují situaci a krasu nejen “kostýmů“, sněhu, řečí, zpěvů a legrase vůbec. Od Hoffmanek pomaleji potmě v těžkém sněhu. Část podpořena Amálkou. Rasovny dosaženo bezpečně vnoci. Však blesková zelňačka a Kladivo (seke-ras) s množstvím úžasných i užaslych nováčků raseszpívaly piano i kytary do rána. Velvary opakovaně zněly ještě v busu, secvičovány do Rudolfinu!

((Pod dojmem této vydařené události – základní RASovy i TURASovy akce - nelze než neseptaturu i když mnozí již nestíhají číst (aniž by ji otev-řeli). Škoda, jestura vždy rasdostným dopisem všem i každému zvláště. Ještě bude nutno párkrát sepsat a vyjevit “členstvu“ i přátelům, co nyní připraveno ke 30-ti letům TURASu. Po Přechodu Kampa, Bál, Jarní Křivo-klát, Vandr, Kostýmovka,...(I ten Tábora - Vesmíras). Již oznámené 2 mě-síce oslav, že! Pak snad bude trochu klid!))

HOJ JEMNÍ LIDÉ! Přijďte se na chvíli posadit či si postát v pátek 20.3. rasp v sobotu 21.3. na Kampu, na uvolněnou happeackci, jakých se děje má-lo nebo vůbec. Půjdech starodávné Malé Strany, zas jednou atmosferas na-šich starých ale i nových legrasí láká mnohé historicky známé spřátelené spolky, jejichž členové – naši kamarádi, jsou potěšeni pozváním a radostně připravují své „vstupy“! Nejde však jen o TURAS a o Kampu, že! Navíc zajištěno výtečné občerstvení rastaursí BarBar!

Přijďte, uvidíte, uslyšíte. Přednášet ni diskutovat nemusíte až třeba poz-ději v komorně v přistavených kuloárasech, eventuálně jindy.

Tato výzva k účasti má povzbudit váhající zápecníky a platí zvláště pro ty, co už zapomněli třeba na 25.Bál - vydařenou akci Beethoven. Tehdy většina „výboru“ nevěřila v úspěch, hrubě byla proti. Pak všichni jen kou-kali aby všechno stihli. Tož pozvěte manželky, kamarády, taky ty děti a přijďte v pátek i v sobotu !!! Kuličky budou taky!

Kdo chce Túru a další info dostávat, nechť přihlásí se na turas@klikni.cz !

HOJ TURAS !!!

Konference -Pout'- Slavnost- Happening

KAMPASTŘED SVĚTA

Pořádá Komunitní Centrum Kampa, spolu s Mlýnskou kavárnou, s Muzikanty z Kampy, TURAS, SOPMSH, ve spolupráci se SOKOLEm - ČOS a Městskou částí Praha 1

Pátek 20. března

Výstava: OBRAZY A KRESBY Z MALÉ STRANY

16:30 vernisáž: akad architekt a malíř Jaroslav Šusta (zahájí básník Jiří Tichý) a výstava ak malíře Michala Tomka

Galerie Felix Figura (Všehrdova 19 - proti dolnímu vstupu na terasu areálu Sokola – před Michnův palác Tyršova domu)

17:30 Konference o Kampě (Michnův palác-Tyrš.dům)

Úvodní slovo: Starosta Prahy 1, Ing P. Hejma, ředitel Sokola Ing O. Lomecký, MUDr J. Kučera, Eugen Brikcius – (moderátor)

Přednášející:

Břetislav Hlas (šaman) - Jsme tu opravdu správně?

Ph Dr Zdeněk Dragoun (archeolog) – Juditin a Karlův most

Prof RNDr Oldřich Fejfar (paleontolog) -Joachim Barrande-občan Kampy 1840-82

PhDr Julius Hůlek (muzikolog, římsolog) - Nelehké bytí římsologie s římsologií,

PhDr Jana Volfová (emeritní profesorka dějepisu AG) – Umělci levého břehu Vltavy

DocPhDr Vladimír Justl (literární historik) – Navštěvoval ho Dobrovský

MgA Marta Hrachovinová (herečka) - báseň Vladimíra Holana Kampa

MUDr Jan Sedmík (lékař) – Bruncvík - esoterický dvojník českého knížete

PhDr Jaromír Slomek (novinář, filolog) – Slovo Kampa

Reon Argondian (malíř) – Kampa, Petřín, Kampa

PhDr Josef Kábele - Rodný dům K. I. Dientzenhofera - barokní genius loci

Zdravice:

Ak mal Jan Vachuda – Paleta Vlasti, Jaroslav Kohák – Zlatá Praha, PhDr Ladislav Čepička –

Klub za Starý Smíchov.....diskuse cca do 20:00

20:30 Kapela Palety Vlasti

21:15 Hadí Blues (Jana Šteflíčková)

22:30 Mario Bihari

Sobota 21. března

11:30 Prohlídky Malé Strany (s občerstvením)

1/ Kostel Sv. J.Křtitele Na Prádle, Kampa, U Blbejch , Karlův a Juditin most

2/ Kostel Sv.Vavřince, Hellichova, Nosticova, Dům Dientzenhofer, Nebovidská, Maltézské nám, dále ulice Prokopská, Saská, Karlův a Juditin most

14:00 BRÁNA NA KAMPU - oblouk K. Mostu

Bubny Jakuba Severina (kurz z KC Kampa)

Sbor Studentů Gymnazia J. Nerudy z Hellich.ul.

a dále Průvod na Kampu– muzikanti, kejklíři, chůdaři

HUDBA - DIVADLO - HRY

Podia v parku Kampa, 15:00 – 19:00

LILI MARLENE, JIŘÍ DĚDEČEK, POHŘEBNÍ KAPELA, OOZ, AHMED MÁ HLAD a další

Divadla ve stanu u Salla Terreny v parku: Div. Julie, Tonda Novotný, Bohnická divad. Spol., Divadýlko na dlani, Div. Řešeto-přísně střežená ĎÁBLOVA BIBLE! (přesná kopie)

- výstava fotografií staré Kampy a okolí
- doprovodný program pro děti - od 15 hod, KC Kampa
- koncert MUSICA RUSTICA 17:00 Kostel Na Prádle
- hry pro děti /v parku/ Oddíl Gemini
- ochutnávky místních restaurací a vináren, stánky
- happening s hudebním tělesem NO MUSIC
- sjezd Čertovky a projížďky na lodích na Čertovce i Vltavě
- divadelní a hudební vystoupení v průběhu odpoledne –Gamelan, Kampáni (pěvecký sbor KC Kampa), kramářské písně v podání dívčího uskupení BABA,...
- tvorba origami (japonské skládání papíru) v KC Kampa– vede Milada Bláhová
- skákadla pro děti

- Výstava: Praha – periferie Kamy (pražské karikatury Miroslava Slejšky) - v parku - Malostranská Beseda (1868)
- od 20:00 zpěv a tanec v restaur. Čas a U Blbejch - Muzikanti z Kamy, TAKu a Stříškova, Musica Rustica, Pepíček Ččil
- Doprovodný program ve spolupráci s Městskou Policíí Pha 1

více informací na www.kampastredsveta.cz